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3. Велика кількість граматичних помилок в тексті листа. Електронні листи від офіційних компаній 

педантично перевіряються на наявність орфографічних, граматичних та інших помилок. Якщо ви отримали 

несподіваний електронний лист від компанії з купою помилок, це може бути показником, що насправді це 

фішинговий лист. 

4. Наявність підозрілих файлів, прикріплених до листа. Вкладення може містити зловмисну URL-

адресу, що призводить до встановлення вірусу чи зловмисного програмного забезпечення на вашому 

комп’ютері чи мережі. Навіть якщо ви вважаєте, що вкладення є справжнім, краще перед завантаженням 

просканувати його антивірусом або спеціальним онлайн-сервісом для сканування файлів. 

5. Текст листа спрямований викликати паніку, поспіх. Фішингові електронні листи зазвичай 

вселяють паніку у одержувача та спонукають швидко щось зробити. У листі може стверджуватися, що ваш 

обліковий запис був зламаний, і єдиний спосіб протидіяти цьому – ввести свої дані для входу. Крім того, в 

електронному листі може бути вказано, що ваш рахунок буде закрито, якщо ви не діятимете негайно. 

Головне, що слід зробити у такій ситуації – це зберігати спокій, не піддаватися на провокацію. 

6. Увесь текст посилання міститься у зображенні. Ще одна ознака фішингового електронного листа – 

це наявність не звичайного текстового формату, а великого зображення, у якому міститься текст. Часто таке 

зображення є посиланням на фальшивий веб-сайт чи приховане завантаження вірусу. 

7. Неперсоналізоване привітання у листі. Привітання типу «Доброго дня, шановний клієнт» може 

бути сигналом, що це фішинговий електронний лист. Інтернет-шахраї можуть збирати велику кількість 

електронних скриньок з відкритих даних, але не мати даних щодо імені отримувача. Тому вони змушені 

використовувати загальне звернення. 

Як захиститися від фішингу? [3] Більшість провайдерів сервісу електронної пошти класифікують такі 

електронні листи як спам, тому не переносьте їх в основну папку, якщо вони потрапили у спам. Не 

відкривайте підозрілі електронні листи. Якщо це схоже на фішинг, не відповідайте та видаляйте цей 

електронний лист. Не натискайте на посилання та не відкривайте вкладення в підозрілих електронних 

листах. Довірена організація ніколи не буде просити вас надати їм дані банківського рахунку, паролі чи 

будь-яку іншу конфіденційну інформацію електронною поштою. Використовуйте сучасне антивірусне 

програмне забезпечення на комп’ютері та смартфоні. 

Як вчинити, якщо ви відповіли на фішинг-лист? [3] Якщо ви натиснули підозріле посилання або 

відкрили підозріле вкладення, яке завантажило шкідливе програмне забезпечення, оновіть систему безпеки 

комп’ютера та виконайте сканування. Відключіть свій пристрій від інтернету. Зробіть резервну копію 

даних. Змініть свої паролі.  
 

Джерела 

1. Що таке фішинг, яку мету переслідуєфішинг?. [Електроний ресурс]. – Режим доступу: https://cutt.ly/DMvHLQ2 

2. Топ-7 способів розпізнати фішинговий електронний лист. [Електроний ресурс]. – Режим доступу: https://cutt.ly/EMvH9vF. 

3. Як захиститися від фішингових атак. [Електроний ресурс]. – Режим доступу: https://cutt.ly/LMvH4zD 
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АНТРОПОЛОГІЧНА ЗНАЧИМІСТЬ ОБРАЗУ КОРДОНУ 

У ПОБУДОВІ КАРТИНИ СВІТУ 
 

Кордони – найнапруженіша, конфліктна, і водночас смислоутворююча ділянка соціокультурного 

простору, що визначає відносини Свій-Чужий. У філософії екзистенціалізму, наприклад, було запроваджено 

поняття пограничної ситуації, у якій виявляється суть існування. Кордон – місце вибору подальшого шляху 

людини, саме тут його підстерігають небезпеки та випробування, оскільки це місце найбільшого віддалення 

від центру «свого» світу, отже, це зона найменшого впливу власних захисних сил, це простір дії законів 

іншого, чужого світу [1, с. 34]. 

Кордони супроводжують людство на протязі всієї його історії: просторові та тимчасові, між 

дозволеним і засуджуваним, між відомим, зрозумілим і невідомим, неясним, між страхом, небезпекою та 

безпекою, між своїм та чужим. Г. Зіммель зазначав, що кордони «є для нас орієнтирами в нескінченному 

просторі нашого світу» [4, с. 6].Роль кордонів в історії людства важко переоцінити, оскільки вони 

структурують безмежне різноманіття людського світу, виконуючи різноманітні функції.  

Кордон передбачає «відділення «свого власного» від «чийогось чужого», …, що й структурує 

зовнішній простір» [6, с. 175]. Тобто кордон формує культурний простір. 

Ж. Делез та Ф. Гваттарі у своїй концепції територіалізації зазначали, що за допомогою кордону 

відбувається формування протиставлення свого чужому, як антропологічна значимість розмежування та 

https://cutt.ly/DMvHLQ2
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обмеження. «Можна помітити, що будь-яка людина – в будь-якому віці, як у побутових дрібницях, так і в 

найвідповідальніших випробуваннях, шукає собі територію, переживає або сама здійснює детериторіалізації, а 

потім ретериторіалізується практично в чому завгодно – спогаді, фетиші, мрії. ... Не можна навіть сказати, що 

тут первинне: можливо, будь-яка територія передбачає вже детериторіалізацію, що відбулася, або ж вони 

одночасні. Соціальні поля є заплутаними вузлами, де переплітаються всі три ці рухи...» [3, с. 88-89]. 

У побудові та структуруванні картини світобудови в архаїчних культурах центральне місце завжди 

займав образ кордону, який знаходив найяскравіший вираз у продуктах архаїчної міфологічної свідомості. 

Адже кордон, будучи результатом роботи психіки людини, відбиває підсумки соціального і культурного 

конструювання на основі усвідомлення факту взаємодії з іншим. Міфи, як відомо, виражають фундаментальні 

прототипи, зразки структур людської життєдіяльності та можливостей психіки. Тому можна стверджувати, що 

кордон є своєрідним архетипом, який відповідальний за виконання функцій структурування та розрізнення 

при побудові картини світобудови. Архетип кордону в міфологіях нерідко знаходив персоніфікацію в образах 

різних божеств, які, зазвичай, займали найважливіші місця в пантеоні. Уміфологічному розумінні 

перетинкордонупотребував застосування ритуальної символіки, оскільки вважалося, що вихід за межі своєї 

замкнутої території прирівнювався до смерті [5, с. 48]. 

Один із родоначальників культурної антропології Арнольд ван Геннеп у своїй книзі «Обряди 

переходу» ще в 1909 році справедливо зауважив, що перетин будь-якого кордону, що розділяє людей, є 

сакральним актом, але все, що знаходиться по обидва боки такого переходу – реальний звичайний 

світ [2, с. 10]. 

Згідноз міфологічною картиною світупочатковий стан сущого був аморфним станом, однією з 

характеристик якого було розмитість і невизначеність кордонів, а першим етапом створення структурованого 

світу стало первинне оформлення кордону, що розділило початкову невизначеність на протилежні, але 

взаємодоповнюючі початки. Тобто кордон – це те, що знадобилося міфологічному мисленню для 

усвідомлення причини, джерела формування світу, наявності в ньому різноманітності й багато в чому 

відповідальний за організацію людського досвіду [5, с. 51].  

Е. А. Воробйова зазначає, що кордони є інструментом маркування протилежних за змістом, але 

рівнозначних зон, які утворюють змістовно-ціннісний зміст культурного простору, що виражається через 

фундаментальні категорії упорядкування світу, народження Логосу з Хаосу: мирський/священний 

(профанний/сакральний) [1, с. 35].  

Таким чином, кордон є не просто лінією, що відокремлює суміжні області того чи іншого простору. 

Для людської свідомості кордон виділяється в особливу зону, формуючи особливий простір з культурними 

якостями. Кордон як архетип культури завжди виявлятиме себе через структурування культурного простору, 

соціокультурних взаємодій. Втративши кордон в одному місці, людина намагатиметься виявити його в 

іншому. Адже припущення кордону це і спосіб структурування, освоєння і призвичаєння світу, і спосіб 

подолання буденності за допомогою формування поглядів на можливості іншого життя, іншої 

реальності [5, с. 53]. 
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РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ 
 

Впровадження гендерних аспектів у державну політику різних сфер є проявом демократії у 

рівноправності осіб за своєю статтю. Гендерна рівність у секторі безпеки і оборони України є одним із 

пріоритетних напрямів державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції відповідно до стандартів та 

рекомендацій НАТО [1]. 

Оскільки формування гендерної політики у обговорюваній темі зумовлена необхідністю відповідати 

на виклики сучасного суспільства, то варто зазначити, що діяльність сектору безпеки і оборони України є 

одним із найважливіших елементів для зміцнення безпеки та розвитку країни. 
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